JASQ J85 HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 6 TON
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Maksymalna wysokos$¢ pod hakiem bez kotwienia do budynku
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DANE TECHNICZNE:

UDZWIG MAKSYMALNY: 6 TON MAKSYMALNA DLUGOSC WYSIEGNIKA: 55 M



JASQ J85 HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 6 TON

Tabela udzwigow zurawia

od SR () SR1- 3000 SR2- 4000
3000-4000
Pozycja haka w stosunku do wiezy (m)
WYSIEGNIK kg
55 50 45 40 35 30 25

55 m 1400 1580 1800 2075 2430 2900 3000-3560 29,12-22,5m
50 m 1800 2045 2350 2745 3000-3265 3000-4000 32,35-25 m
45 m 2200 2525 2945 3000-3500 3000-4000 34,41-26,59 m
40 m 2700 3000-3145 3000-3735 3000-4000 36,47-28,18 m
35m 3000-3200 3000-3800 3000-4000 35-28,64 m
30m 3000-3700 3000-4000 30-27,95 m
25m 3000-4000 25m

Tabela udzwigéw zurawia

u/U,U R, ) SR14 . —3000,
WSEGNK Pozycja haka w stosunku do wiezy (m) 3000k6000
55} 50 45 40 35 30 25 20 15 9

55m 1200 1380 1600 1875 2230 2700 S [ [ e | s
S0m el e 2150 2 30005065 3500 14000 **s000 %1667
45m 2000 2325 2745 3000 1300 ®a0s0 sas0 Pe000 254775
40m 2500 2945 3000 3635 34360 %5600 >*®6000 34'44/18,79m
35m ENLY 3000 600 2®uaaz0 5700 Pe000 19,00
30m 30005600 a0 2Psss0 *so00  Pprges

25m 3000 3000 3000 m

5
/4500 /5775 /6000 /19,32

|

Balast dolny

Dla posrednich wysokosci stosuj balast odpowiadajacy wigkszej wysokosci

Wysokos¢ pod hakiem (m) 19,6 31,6 40,6 46,6 52,6
llos¢ blokéw balastu Blok balastu:
do montazu 6000kg g 8 10 12 14

. . . Z Balast przeciwwysiegnika przed
Balast przeciwwysiegnika |:|2360 kg [] 1500kg A s
WYSIEGNIK 55 50 45 40 35 30 2
= —tgt -

ot %%%%H

10940 8580

SR
/DR

CALKOWITY (kg) 15660 14160 13300 11800 10940 8580
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UDZWIG MAKSYMALNY 6 TON

ta zatadowcza

NAZWA ZESPOLU L (m) A (m) H (m) Waga (kg)
TI6-90 6,236 2,095 2,095 2500
Sekcja wiezy TL6-90 6,136 1,818 1,818 1892
TL3-90 M EIE[ 3,186 1,818 1,818 960
T6-90 6,235 1,818 1,818 2280
T3-90 |‘_ L_'I |'A‘| 3,235 1,818 1,818 1212
Wieniec obrotu + baza glowicy wiezy + mechanizm obrotu. u@[ @E[ 3,390 2,060 2,150 3400
L A
Konstrukcja glowicy wiezy+ mechanizm podnoszenia. ﬁ | * 6.164 1,200 1.350 1210
I | |
T = 1

Wieniec obrotu + glowica wiezy+ obrét + podnoszenie.

9,554 1,920 2,440 4610
o P14-21N (1) 10,150 1,366 1,665 965
Sekcewysiggnika  p14.22N (1) \ ; " voov 10,160 1,226 1,646 945
P14-23N (IIl) . = . e Agt 10,160 1,226 1,547 785
P14-24N (IV) 10,160 1,226 1,547 655
P14-25N (V) . - 5,267 1,226 1,665 345
P14-26N (VI) 10,156 1,226 1,737 530
SR | = 0,76 0,160 0,960 190
Zblocze haka kpl. DR ? L :}!: 1 0,235 1,288 293
SR @E]: 1,100 1330 0,730 195
Wodzak oo H A 1,410 1,471 1,204 295
I
Przeciw wysiegnik z podestami E/b —H—th— 10,70 1,410 0,430 1575
| N | A j
Kabina z podestem % EE{ 3,69 1,63 2,25 820
L A
Balast przeciwwysiegnika  Duzy |:| D_i[ 1,08 0,50 2,02 2360
Maly L A 1,08 0,50 1,30 1500
Balast Q DE[ 3,800 0,580 1,500 6000
—— Hx

Klatka samowznoszaca |: :[ 6,420 2,535 2,410 3080
- Foa

Charakterystyka mechanizméw

*Opcjonalnie ; - -

EC2556 * EC3380VF EC2544 * EC3360VF
SR1 SR1 SR2 SR2 TG1125VF  OG1108VF  TC465VF Th1210
LLGI t 15 3 3 1,5 3 2 4 4 2 4 o 5
m/min 56 28 7 0..80 0..40 44 22 55 0.60 0.30 0204 0..15
025 o408 1532 4 mymin
m/min ey 32...65
t 3 6 6 3 6 r/min m/min
U:u Jmi sl/min
Lt 28 14 4 0.40 0..20
kw 18,4 24,2 18,4 24,2 2x4 2x4 3 9,2
Maksymalna SR 136m w 3 warstwach .
wysokos¢ 240m w 5 warstwach maksymalnie R 102m! w3 warstwach 400V Wymagana moc
Eog‘ DR 68m w3 warstwach 272m w 7 warstwach maksymalnie 50Hz EC 25XX=37,4 kW
akiem

EC 33XXVF=43,2 kW *

120m w 5 warstwach maksymalnie
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JASO J52 N
9 2
e} d e
E Z E 3
= £ & £
g VVAVZY A A 4 ININISNININT 2
& (m) .= v (m)
3,55 TL 3-90 TL 3-90 TL 3-90 TL3-90 TL 3-90 158.32.000 1 355
2 650 2 650
3 945 3 9,45
4 12,40 4 12,40
5 1535 5 1535
6 1830 6 1830
7 21,25 7 21,25
8 24,20 8 24,20
9 27,15 9 27,15
10 30,10 10 30,10
11 33,05 11 33,05
12 36,0 12 36,0
13 3895 13 38,95
14 41,90 IT 3-90 TD 3-90R T 3-90 TD 3-90 T3-90 TD 3-90 T 3-90 133.32.000 TD3-90133.32500 14 41,90
15 44,85 15 44,85
16 47,80 oo TN 17/T 3-90 TN 17/T 3-90 TN17/T3-90 139.36.000 16 47,80
17 50,75
TN 17 TND 17 TN 17 TND 17 TN 17 141.31.000 TND 17 141.31.500 17 53,11
AN 90 18 57,43
AND 90 =
== TR17ATRD17A TR 17A 141.30.400 TRD17A141.30.800 19 61,75
AN 17 R~
AND 17/20/23 TR 17 TRD 17 % TR 17 141.30.000 TRD 17 141.30.500 50 66,07
ANDC 17/20/23 eSS .
53 21 7039
22 747
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ARAT % S: TR 23 142.30.000 TRD 23 142.30.500 24 84,40
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